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6. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR
SORU COZUMU-15

(1. DONEM GENEL TEKRAR)

Soru 1. (2200.6600).5500 Carpiminin birler

basamagi kactir?

A) 0
B) 1
C)2
D) 4

Soru2. 6.(12+A)=6[+V.7 Olduguna
gore A+ +V =7

A) 21

B) 23

C) 25

D) 27

Soru 3. AB: iki basamakh en kiicuik asal sayi
CD: iki basamakli en buyiik asal sayi

CD
Olduguna (AB) " ifadesinin degerinin birler
basamagi kacgtir?

A) 0
B) 1
C)7
D)9



Soru 4. A=500ile 50'nin en buyiik ortak
boleni

B= 5 ile 10’un en kiiguk ortak kati

A:B
Olduguna gére (A:B)  ifadesinin
degerinin 4 ile boliimiinden kalan kagtir?

A) 0
B) 1
C)2
D)3

Soru 5. Asagidakilerden hangisi her zaman
dogrudur?

A) 5 ile boliinen sayilar 25 ile boliniir.
B) 9 ile boliinen sayilar 18 ile boliinir.
C) 6 ile boliinen sayilar 3 ile boliiniir.

D) 2 ile boliinen sayilar 4 ile boliiniir.

Soru 6. A={BEBEK kelimesindeki harfler}
B={KELEBEK kelimesindeki harfler}

C={KiLIM kelimesindeki harfler}
olduguna gore asagidaki istenenleri
cevaplayiniz

s(A)=
s(B)=



Soru 7. iki basamakli en kiigiik tam sayi ile iig Soru9. a-= 120

basamakli en bliylik tam sayi arasinda kalan 61
ka¢ tane tam sayi vardir? b= @
121
;- 180
A) 1097 " o1
B) 989
Kesirlerinin biliyikten kiiclige siralamasi
C) 988 asagidakilerden hangisinde dogru olarak
D) 900 verilmistir?

Soru 8. Tavla zarindaki en buyiik sayi a olsun,
u¢ basamakli aaa sayisinin 5 ile boliimiinden A) b>a>c
kalan b ise; b%°22 sayisinin degeri kagtir?

B) b>c>a
A) 1

C) a>c>b
B) 6

D) a>b>c
C) 1999

D) 2021




Sorul0. a-= ﬂ
104
b 599
604
999
C=——
1004

Kesirlerinin biiyukten kiiclige siralamasi
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) c>b>a
B) a>b>c
C) a=b=c
D) c>b>a

Soru 11. 1+lj. 1+1) 1+1 ..... (1+L
2 3 4 1000

isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 1000

1001 1001
1001 1001
C) 1000 D 2

Soru 12. Sayi dogrusunda (+9) sayisina
uzakhiklari esit olan herhangi iki sayinin
toplami kagtir?

A) 10
B) 15
C) 18
D) 20



Soru 13. A=‘10‘|_2| ve B=|—5||_3|
Verilenlere gére k° =B— A esitliginde k
kag olur?

A) 25

B) 10

)5

D) 1

Soru 14. Ug tane hilesiz tavla zari ayni anda
havaya atiliyor. Gelebilecek rakamlar farkl
u¢ basamakli en biiyuk sayi ile en kiigiik g
basamakh tek sayinin farki kag olur?

A) 555
B) 553
C) 531
D) 444

Soru 15. A={tek rakamlar}
B={haftanin p ile baslayan giinleri}

(B)
Olduguna gore [S(A)]3 ifadesinin degeri
kagtir?

A) 15
B) 25
C) 75
D) 125

Soru 16. Bir dikdortgenin alani 40 cm?dir. Bu
dikdortgenin kenar uzunlular birer tam sayi
ve birbirinden farkh olduguna gore cevresi
en ¢ok ka¢ cm olabilir?

A) 26
B) 28
C) 44
D) 82



1 1

Sorul?. , g soru1s. (0:1)-(0,01).(0,001)
2 1 0,0001
3 9 isleminin sonucu kactir?
A) 1
Isleminin sonucu kagtir? B) 0,1
C) 0,01
A) 3 D) 0,001
40 7
Soru 19. — Kesrinin ondalik gosterimi
1
B) g asagidakilerden hangisidir?
o2 A) 0,25
40
B) 0,87
D) g C) 0,875
D) 0,925




Soru 20. ﬁ Kesrinin ondalik gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,63
B) 0,3
C) 0,36
D) 0,36
Soru 21. (O, 75.100) : (25000 :lOOO)
(O, 004.1000)
isleminin sonucunun ondalik gdsterimi

asagidakilerden hangisidir?
A) 0,75

B) 0,5

C) 0,24

D) 0,15

Soru22. 3=152754 ve b=4,1998

Verilen sayilardan a
basamagina b sayisini onda birler
basamagina yuvarlayip buldugumuz
degerleri ¢arparsak sonug kag olur?

sayisini birler

A) 36
B) 42
C) 51
D) 63



*Soru 23. Istkk 1 sn de yaklasik olarak Soru 25. Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisi
300.000 km yol alir. Buna gore 151€1n 1 saatte erkek 6grencilerin sayisinin §’ﬁnﬁn 2

ka¢ km yol alir? 4 5
fazlasidir. Bu sinifta 17 tane kiz o6grenci

4
A) 108.10 olduguna gore sinif mevcudu kactir?
B) 108.10°
C) 108.10’ A) 32
D) 108.10° B) 35

3
Soru 24. Bir ¢erez karisiminin 7’si findiktan C) 37
olusmaktadir. Bu findiklarin da Z’ﬁ D) 41

tuzludur. Buna gore tuzlu findik tim
karisimin kagta kagini olusturmaktadir?

A)i B)i

28 28

02 )
I 4




